                        
                                         Заборьевский карьер (поселок Мирный).

С1 tr.       Слой 1.   Изв. серый, темно-серый слабо глинистый, массивный разделен прослойками известнякового мергеля    или глины листоватой зеленовато-серой, слабо коричневатой. Много мелких брахиопод. Изв. микро-тонкозернистый, мелкофораминиферовый. Верхняя плита – изв. микропористый, возможно выветрелый по фораминиферам.    Вид. М. 1,90м.                        
               Слой 2.  Изв. белый, светлосерый, мелкофораминиферовый микропористый.  Вид. М. 1,00м
С1 st       Слой 3. Изв. желтовато-серый мелкофораминиферовый с мелкими гастроподами, кораллами, в основном тонко плитчатый.   Вид.М. 0,30м.                          
               Слой 4. Изв. светло-серый мелкофораминиферовый, толстоплитчатый, с редкими брахиоподами, одиночными кораллами.    М. 0,70м.                         
               Слой 5. Изв. «дырявый», мелкофораминиферовый, песчанниковидный, косослоистый, с горизонтальными ходами.   М. 1,00 м.                       
              Слой 6. Изв. белый мелкофораминиферовый, однородный с одиночными кораллами и трилобитами.                                                                                                                                         -------------                            
              Слой 7. Переслаивание изв. светло-серого, глинистого, тонкослоистого с фораминиферами, с тонкослоистыми серыми глинами, иногда пачки глин расслоены пропластками известняка.                                                                                                            До 0,05м.                                                                                                                                                                                                  
             Слой 8. Изв. светло-серый,  мелкофораминиферовый, толстоплитчатый.   М. 1,20.                                 
            Слой 9. Пачка переслаивания слабоглинистых изв. и известковистых глин  М. 0,20-0,90                        
           Слой 10. Изв. желтовато-серый, тонкозернистый, с иглокожими, брахиоподами, гастроподами, с ходами Zoophylum, массивный.    М. 0,40.
                                                      Осыпь поглинам – 3,50м. – продолжается и на III уступ.                                                                                                                                                          
         Слой 11. Изв. желто-серый, часты черные конкреции кремня неправильной формы.  М.0,20.
         Слой 12. Изв. тонкоплитчатый, с послойным кремнем.  М.0,25.                                
        Слой 13. Пачка переслаивания тонко плитчатых изв. и желтых глин.  М.0,45.                                                                                                    Слой 14. Глина белая, разрушенная.                                М.0,20.                                                                                                                                                      Слой 15. Изв. белый, сахаровидный  , с мелким детритом, перекристализированны с крупными кавернами.М.0,45.                                       Слой 16.Изв. белый с частыми брахиоподами , кораллами. М. 0,30.                                                                                                                                         Слой 17. Изв. серый и белый. М.0,70.                                                                                                                                                                                                       Слой 18. Изв. белый, органогенный с мелкими брахиоподами, водорослевый (литотамниевый). М.0,20.                                                             Авторсторство  неизвестно. Вероятно курсовая работа. Но…  Когда карьер работал, с помощью этого описания можно было ориентироватся на разрезе.
